Выписка из протокола № 3 заседания комиссии по противодействию коррупции ГКУ «ОСЗН Суземского района»
[bookmark: _GoBack] п.Суземка                                                                              15.07.2019 года 

Повестка дня:
1. О подведении итогов мероприятий по вопросам профилактики и противодействия коррупции в государственном казенном учреждении Брянской области «Отдел социальной защиты населения Суземского района» за 1 полугодие 2019 года.
 Слушали: 
Выступление председателя комиссии, которая подвела итоги мероприятий по вопросам профилактики и противодействия коррупции в учреждении за 1 полугодие 2019 года, а именно:
  - за прошедший период в комиссию не поступали сообщения о случаях склонения работников к совершению коррупционных правонарушений в интересах или от имени иной организации, а также о случаях совершения коррупционных правонарушений работниками, или иными лицами, о возникновении у работников конфликта интересов.
 - с работниками проведена разъяснительная работа о недопущении поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки, либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки.
 Решили: 
    - Оценить результаты работы по противодействию коррупции как удовлетворительно и проинформировать о результатах начальника учреждения. 
Данное предложение принято единогласно.




